

अगस्ट 4, 2021

आदरणीय आमाबुवा/अभिभावक र विद्यार्थीहरू:

2021-22 विद्यालय वर्षमा स्वागत छ! यो पत्रले तपाईंलाई गर्मी मौसमको मजा लिन र आफ्ना नजिकका व्यक्तिहरूसँग समय बिताउन पाउनुहुन्छ भनी म आशा गर्दछु। मैले नयाँ Kentwood Public Schools को सुपरिवेक्षकको रूपमा सेवा प्रदान गर्न सुरु गरेको हुनाले, July उत्साह र उर्जाले भरिएको छ। Kentwood Public Schools को नयाँ क्याम्पसको भाग हुनु सम्मानको विषय हो। मैले समुदायमा प्राप्त गरेको न्यानो स्वागतका लागि धन्यवाद! Kentwood र KPS मा थुप्रै गौरवका कुराहरू छन्। हामी उत्कृष्टताका लागि प्रयास गर्ने भएकाले म हाम्रो समुदायमा सहभागी हुने अपेक्षा गर्दछु। हामीले एकसाथ मिलेर हाम्रा विद्यार्थीहरूका लागि सान्दर्भिक र अर्थपूर्ण अवसरहरू उपलब्ध गराई संसारलाई परिवर्तन गर्न सकौं। जुलाई 13, 2021 मा न्यानो स्वागतमा बोलेर, Kentwood Public Schools का विद्यार्थीहरू र कर्मचारीले कानून अनुसार एतिहासिक विधान हस्ताक्षर गर्न East Kentwood High School मा Governor Gretchen Whitmer लाई स्वागत गर्नुभएको थियो जसले हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई अतिरिक्त संसाधनहरू उपलब्ध गराउँछ। यी कोषहरूले प्रत्येक बच्चाको उत्कृष्टता र समानतालाई सुदृढ बनाउन जारी राख्ने सहायता प्रणालीहरूमा पहुँच गरेका छन् भनी सुनिश्चित गर्ने छन्। म शिक्षाको दृष्टि विवरण, उत्कृष्टता र समानता Kentwood Public Schools को ट्यागलाइन मात्र होइन भनी फेरि हाइलाइट गर्न चाहन्छु। हामीले प्रत्येक विद्यार्थीका लागि प्रत्येक दिन केही हासिल गर्न खोज्नु मानक हो। वर्ष, हामीले निम्न विषयवस्तुहरूमा तनाव दिने छौं:

- **स्वास्थ्य तथा कल्याण:** हामीले यो विश्वव्यापी महामारीसँग लड्न जारी राख्दा, हामीले हाम्रा विद्यार्थीहरू, तिनीहरूका परिवारहरू र हाम्रा कर्मचारीलाई प्राथमिकतामा राख्नुपर्छ। महामारीसँग एकलै नलड्नुहोस्; हामीले यो लडाईं सामुदायिक रूपमा सँगसँगै उभिएर जित्ने छौं। कृपया हाम्रो कोभिड सुरक्षा योजना बारे थप जानकारीका लागि संलग्न गरिएका बारम्बार सोधिएका प्रश्नहरू (F.A.Q.) हेर्नुहोस्। हाम्रा विद्यार्थीहरू,
- **निर्भरता अक्षय्यता र डिजिटल कौशलको सुदृढतालाई सुदृढ गराउनु:** हामीले विद्यार्थीहरू अध्ययन र उपलब्धिमा सक्रिय रूपमा संलग्न भएको हेर्न चाहन्छौं। साथै, हामीले यसलाई संस्थागत अध्ययन र डाटा सङ्कलन मार्फत संगठनको रूपमा मोडल गर्नुपर्छ जसले हामीले गर्न सक्ने सबै उत्कृष्ट अभ्यासहरू गरेर बसिरहेका छौं भन्ने
- **उत्कृष्टता र समानता:** Kentwood Public Schools ले हामीले गर्ने सबै कुराहरूको उत्कृष्टता र समानतामा प्रतिबद्ध हुन्छ। KPS मा, हाम्रो सम्बन्ध निर्माण गर्ने देखि लिएर हामीले कर भूक्तानकर्ताका डलरहरू कसरी प्रयोग गर्छौं भन्ने कुरा देखि डिस्ट्रिक्टमा भएका बच्चाहरूलाई हामीले कसरी व्यवहार गर्छौं भन्ने कुरासम्म, उत्कृष्टता र समानता “जीवनका मूल्यवान” कुराहरू हुन्।

हामी हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई फेरि व्यक्तिगत अध्ययनमा स्वागत गर्न उत्साहित छौं! यो गत वर्ष हामीले सम्पूर्ण बच्चाको शिक्षाको महत्त्व बारे र हाम्रा बालबालिकाको जीवनमा निर्वाह गरिने महत्त्वपूर्ण भूमिकाका सम्बन्धहरूबारे

सम्झिएका थियौं। एकअर्का र आफ्नो शिक्षकहरू र कर्मचारी सदस्यहरूसँग संलग्न हुने विद्यार्थीहरूबाट आउने सहक्रियता भएको प्रत्यक्ष अध्ययनको वातावरणले सबैभन्दा उच्च स्तरको अध्ययन हासिल गर्न धेरैजसो विद्यार्थीहरूको लागि उत्कृष्ट विकल्प प्रदान गर्दछ। तपाईंले विद्यालय वर्षको लागि मुख्य मितिहरूमा आफ्नो बच्चाको प्रधानाध्यापकबाट स्वागत प्राप्त गर्नुहुनेछ। मैले विद्यालयको पहिलो दिन, सोमाबार अगस्ट 23rd मा हाम्रा सबै विद्यार्थीहरू हेर्ने अपेक्षा राखेको छु। सम्झाउनीको रूपमा, तपाईंले आफ्नो विद्यार्थी(हरू) का लागि पहिले नै अनलाइन नामाङ्कन फाराम भर्नुभएको छैन भने, कृपया <https://www.kentwoodps.org/registration/olr/> मा भर्नुहोस् सधैं जस्तै, तपाईंसँग विद्यालय विशेष प्रश्नहरू छन् भने कृपया तपाईंको भवनको प्रशासकलाई सम्पर्क गर्न नहिचिक्याउनुहोस्। तपाईंसँग डिस्ट्रिक्ट प्रश्नहरू छन् भने मलाई र हाम्रो केन्द्रिय कार्यालयलाई सम्पर्क गर्न नहिचिक्याउनुहोस्। तपाईं र तपाईंको परिवारको लागि सेवा प्रदान गर्न हामी सबै यहाँ छौं। हामी अगामी रोमाञ्चक वर्षको सुरुवातमा तपाईंको समर्थन र सहायताका लागि फेरि पनि धन्यवाद!

शैक्षिक रूपमा भवदीय,



Kevin Polston

सुपरिवेक्षक